

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы
"Школа № 2090 имени Героя Советского Союза Л.Х. Паперника"

Международный интернет-конкурс
«Страницы семейной славы» 2019/2020

Автор Сенотрусов Виктор Романович
обучающаяся 6 класса «Г»
ГБОУ Школа № 2090
Руководитель Рябчинская Светлана Вячеславовна
учитель иностранного языка
rsv74@yandex.ru

«В строю «Бессмертного полка»
Я помню, я горжусь!

В 1941-1945 годах нашу страну отстаивали люди, приходящиеся нам дедами, прадедами, бабушками и прабабушками. С момента окончания тех страшных дней прошел уже не один десяток лет. В память о героях и героинях той войны нам остались фрагменты нашей истории – о боях и работе в тылу, поражениях и победах, страшные, а порой и смешные рассказы. Эти маленькие крупицы истории очень много значат для каждой конкретной семьи и для всей страны в целом. Еще буквально 10 лет назад в рядах участников парада можно было встретить ветеранов. Сегодня же это большая редкость. Человеческая память не вечна – события проходят, герои стареют и уходят, но память о них остается навсегда.

Наверное, ни одну семью Великая Отечественная война не обошла стороной. В нашей семье её участниками стали родители моей бабушки - Еремин Иван Егорович и Еремина Антонина Васильевна.



Моя прабабушка Еремина Антонина Васильевна была учительницей начальных классов с мягким характером и очень добрыми глазами. Антонина Васильевна не была на передовой, она трудилась в тылу. За свой трудовой подвиг моя прабабушка была награждена юбилейными медалями.

Мой прадед Еремин Иван Егорович, человек, которого я никогда не видел. Со слов моих родственников он был человеком с хорошим чувством юмора, умел делать все: пилить, строгать, косить. Родился мой прадед 17 декабря 1922 года в селе Куймань Липецкой области. После школы был направлен в артиллерийское военное училище, а далее распределен на фронт в звании младшего лейтенанта. На войну ушел в двадцатилетнем возрасте в 1942 году. При оформлении документов ему приписали лишний год, чтобы взяли на фронт. В результате, так он стал старше на год. Воевал на Западном и втором Белорусском фронтах. Командовал огневым взводом 890 артиллерийского полка 330 мотострелковой дивизии. Принимал участие в форсировании реки Одер около населенного пункта Фридрихсталь. Был ранен, но после госпиталя опять вернулся на фронт. До Берлина не дошел всего немного. Войну окончил в звании капитана и в должности командира батареи 155 Могилевской дивизии второго Белорусского фронта. За заслуги перед Отечеством Иван Егорович был награжден орденами

Великой Отечественной войны I и II степени, орденом Александра Невского, медалью «За отвагу» и юбилейными наградами.

Награды в то время давались за выдающиеся поступки. Каждый знак отличия имеет порядковый номер, по которому можно узнать за какие заслуги награждался человек. К сожалению, я не знаю, за какие подвиги мой прадед был удостоен этих знаков отличия, но я уверен: за героические.

Мама мне рассказывала, что когда прадеда просили рассказать какую-нибудь фронтовую историю, он старался не говорить на эту тему, потому что не любил вспоминать то время.

Я считаю, мы должны чтить память погибших воинов, а также людей, трудившихся в тылу. Помнить подвиги фронтовиков. Нельзя забывать, что они сделали для нас и нашего поколения. Если бы не сплоченность, воля и героизм наших предков, то, возможно, мы никогда не увидели чистого неба над своей головой. Будем помнить, какой ценой досталась нам это безоблачное небо.

